



08

июня
2017

В Италии стартовал международный конкурс Artistar

Этот конкурс, который в пятый раз пройдет на престижной площадке Palazzo Giureconsulti в дни работы миланской Недели Моды, интересен тем, что объединяет на своей площадке начинающих дизайнеров, которые получают возможность стартовать в индустрии и определить ее развитие на несколько лет вперед.

В этом году жюри, в состав которого вошли главный редактор Vogue Accessory и креативный директор отдела моды Vanity Fair Элизабет Баракья, журналист Маристелла Кампи, дизайнер бренда de Liguoro Джанни де Лигоро, основатель и владелец школы Orafa Ambrosiana Гвидо Солари и главный редактор журнала «Ювелирное обозрение» Ирина Слесарева, определят лучшие работы, которые в дальнейшем будут экспонироваться в рамках миланской Недели Моды, а их авторы войдут в историю конкурса как трендсеттеры ювелирной индустрии 21 века. Первая тройка победителей получит возможность бесплатного участия в специальном издании Artistar-2019, 30 участников проекта станут главными персонажами специального шоу, а кому-то из финалистов достанется курс профессионального обучения в миланской школе Orafa Ambrosiana. Холдинг «Ювелирное обозрение» как партнер Artistar на территории России и постсоветских стран принимает предварительные заявки и оказывает помощь в подготовке презентаций работ. Дополнительную информацию можно получить в редакции «ЮО», а также на сайте www.artistarjewels.com

